

## 智能汽车防盗升级

# 开启高清指纹识别之路



汽车。使用汽车指纹防盗锁后,汽车只能是登记指纹的人才能使用。如果指纹对比验证5次不成功,则系统自动发出报警。防盗装置支持各种型号的车型安装和使用,非法拆卸非法使用和非法者进入车内时则报警。当汽车停下来并熄火后,则自动加锁,汽车指纹防盗锁加锁后必须重新用指纹开锁才能正常使用汽车。车门关闭后车门锁延时自动锁上。对汽车指纹防盗锁的所有操作,都是通过无线发射密码按键来完成的,正确操作后都有语音提示完成的。

因此防盗装置安全、稳定、可靠、实用,操作简便易行,彻底取消了传统的机械钥匙,取而代之的就是一只手指,且不能复制或改造。

### 开启高清指纹识别之路

“高清车辆指纹技术”使用车辆指纹检测器对通过地感线圈的车辆进行物理、几何特征的扫描,得到可用于识别车辆的“指纹”信号。通过对车辆指纹信号的分析 and 处理,可以实现车辆的分类、识别、匿名跟踪、基于单点、路段和OD的交通数据及交通系统性能指标收集、交通系统监控、排放估计及监控、高速公路超重、超速、超载的管理、交通事件侦测,从而为高速公路和城市道路的运营管理、交通调查、交通运输规划、智慧城市、环境评估等应用提供最先进和最可靠的技术手段和最准确的数据收集方式。车辆指纹技术符合物联网和车联网的应用需要,简单地实现了车路相连,为车联网技术的发展提供基础和辅助作用。

车辆指纹技术的核心竞争力实现了对车辆的非接触式跟踪,这种跟踪不需要在车上安装任何设备,跟踪的依据是车辆通过高清线圈检测器时所产生的车辆指纹信号。该技术使得电感线圈这种虽然准确、但是需要定期维护的传统车辆检测方式重新焕发了青春。

施来完成汽车防盗报警器的设计,能够在不改变汽车整体电路的情况下尽可能地保障汽车的安全。

汽车指纹防盗锁使用微电脑控制各种功能齐全,用先进特殊的加密方式传输数据,利用世界上最前沿最先进的温感型真正活体的活体指纹采集仪,采集并保存车主或驾驶员的指纹数据,通过准确可靠的指纹识别算法验证合法身份,以控制汽车本身的控制电脑,汽车门锁、发动机的供电点火启动装置、供油供电线路和电控变速箱锁、电控发动机机盖锁,后备箱锁,手套箱锁,非法者无法解密和模拟。

用指纹来控制汽车能否开门和发动是绝对安全可靠的,决不会被他人非法开走

目前市场上销售的汽车防盗报警器多为加装式汽车防盗器和采用电子密码钥匙的汽车防盗器。加装式汽车防盗器主要采用串接式的线路,对于精通汽车电路的盗贼来说,用跨接的方法可很轻松地避开防盗电路,防盗系统如同虚设。

对于采用电子密码钥匙的汽车防盗器,盗贼一般通过偷取钥匙,并利用遥控器快速寻车并实施盗窃。这说明现有的汽车防盗装置的防盗手段并不可靠。

### 指纹防盗技术更安全可靠

未来的行业发展中,指纹防盗器作为采用领先技术的产品前景广阔。采用指纹识别模块验证车主身份并辅助多种报警措

## 行车课堂

### 雾天行车秘笈

#### 精力高度集中靠右行驶

雾天行车,精力一定要高度集中,一慢、二看、三通过,不要盲目跟车,雾天的连环交通事故多是因为盲目跟车或跟车距离太近所引起的,一旦遇到大雾天气能见度过低,应立即减速靠右行驶,将车停在安全地带并开启视觉灯及应急灯,待雾散后再继续行驶。

#### 雾中会车应关闭防雾灯

雾中行车,当要超越路边停放的车辆时,要在确认其没有起步的意图而对面无来车后,适时鸣喇叭,从左侧低速绕过。另外,也请注意小心盯住路中的分道线,不能轧线行驶,否则会有与对向的车相撞的危险。

#### 视线不好勤用灯光和喇叭

在雾天视线不好的情况下,勤按喇叭可以起到警告行人和其他车辆的作用。当听到其他车的喇叭声时,应当立刻鸣笛回应,提示出自己的行车位置。两车交会时应按喇叭提醒对面车辆注意,同时关闭防雾灯,以免给对方造成眩目感。

#### 遇到事故50米外设警示牌

雾天发生交通事故时,应及时通知交通管理部门,开启视觉灯及应急灯,有随车应急用照明设施的应开启应急照明向后方照射以提醒后面的车辆,并在车前、后方设置反光标志,人员应该立即离开公路并站在较高处等候交警到达现场。

(本报综合)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary  
1984-2014  
与卓越同行  
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

## New Polo 新青年 创造你的意义



形象代言人: 李宇春

**“众惠金秋” 闭店销售会将于10月18日在店内举行。买车送黄金, 豪礼送不停!**

去忠于自己, 和你喜欢的一切在一起

人生的经历不是在他人的攻略里学到的。走别人的路, 不会留下你的脚印。Cross Polo, 以全面刷新的智能体验夺目登场。更有可升级智能多媒体导航、雨量感应静音无骨雨刮、大灯感光自动开启、Climatronic 全自动恒温空调等全方位驾享科技。尽情探索, 开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

**New Polo**  
— 新青年 —

使用微信扫描二维码, 即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众账号, 获得最新资讯以及更多服务体验



新青年 搜索

**枣庄市众致汽车销售服务有限公司**

光明路店: 0632-8268866  
西外环店: 0632-3823666  
服务热线: 0632-8268997

8268877  
8268998

地址: 光明大道西外环转盘向西5公里路北  
地址: 西外环北首钓鱼台转盘南200米路东  
24小时救援电话: 0632-8268999



Das Auto.